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Casa abierta al tiempo

Tarea 1 Calculo Integral

Recordando légica béasica, conjuntos y funciones

10.

11.
12.

13.

. Escriba la tabla de verdad del enunciado P = R. De tres ejemplos de este tipo de condicional.

Escriba una reflexiéon sobre el porque dicho condicional es verdadero cuando el antecedente es falso
(en el fondo quiere decir que cuando P es falso, se puede deducir cualquier cosa), proporcione un
ejemplo que muestre que a partir de algo falso se puede deducir algo verdadero.

. Sean Py @Q dos enunciadas mateméticos (proposiciones). Podemos crear los enunciados P = Q y

Q) = P y con estas dos podemos crear el enunciado: (P = Q) vy (Q = P). Proporciones la tabla de
verdad del ultimo enunciado. Dicho enunciado se llama bicondicional y solemos denotarlo como
P < @ y le damos lectura como P si y solo si @.

. Decimos que dos enunciado P y @ son logicamente equivalentes si tienen la misma tabla de verdad.

Muestre que los enunciados P = @ es logicamente equivalente a =() = —P. Esta equivalencia logica
es la que permite hablar de demostraciones por contrapositiva.

. Si D = {z | x es una vocal en la palabra CONJUNTOS}, escribe el conjunto D especificando sus

elementos.

. Sean A, B conjuntos dentro de un conjunto universo X. Demuestre que las siguientes se cumplen:

a) (AUB)® = A°N B°,
b) (AN B)¢ = AU B-.

Las anteriores se conocen como leyes de D’Morgan.

. Verifique las leyes de D’ Morgan para los siguientes conjuntos:

A={1,4,7,10,13}
B ={2,4,8,10,12,14}
X =1{0,1,2,3,4,...,15}.

Donde X es el conjunto universo.

2 3 29 oI
Sean A =< lim sen(2x) + sen(3z) lim < } y B ={-6,1lim,_,5 W} Encuentre los con-

a—0 sen(4x) + sen(bx)’ P e oo
juntos ANB, AUB, A x B.

. Usando los conjuntos del inciso 7 proporcione todas las relaciones de A a B, es decir, los subconjuntos

de A x B y menciones cuales son funciones.

dp

. Sea ¢ : R[z] — R[z] dada por ¢(p) = 3£,

donde R[z] = {p : R — R : p es un polinomio de una variable (como funcién)}. Responda las
preguntas, jp es funcién? En caso de ser afirmativa, responda jes inyectiva? ;Es sobre?

Demuestre que las funcion [0,00) 3 L a2 e [0,00) es biyectiva, {quien es su inversa?
Demuestre que las funcion (—oo,0] 3 z % 22 € [0,00) es biyectiva, jquien es su inversa?

(Por qué en la ecuacion general (chicharonera) aparece el simbolo + (mas-menos)?

O .
Demuestre que la funcion R 3 z 1SN |z| € R es igual a la funcién R 3 « L Vi eR
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